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Tisztelt Kedvezményezett! 

 

Beérkezett megkeresésére az alábbi választ adjuk (hivatkozási szám: 1011789): 

 

Kérdés:  

ESZA résztvevőkkel kapcsolatban kérnek állásfoglalást. Egynapos Workshop esetében 

szükséges? Képzésben sokan részt vesznek, de nincs elkülönített összeg részükre.  

Válasz:  

Általánosságban: a projektben részvevőkre vonatkozóan szükséges az ESZA kérdőív kitöltése 

a projektbe történő belépéskor, majd kilépéskor. Azt, hogy ki minősül adott konstrukció 

esetében résztvevőnek, a Felhívás "Egyéni szintű adatgyűjtés ESZA forrásból megvalósuló 

felhívások esetén" fejezete (ez általában a 3.7.3. fejezet, de régi felhívások esetében más a 

számozás) határozza meg. Az ESZA (1304/2013/EU) rendelet meghatározása szerint 

résztvevőknek számítanak azon személyek, akiknek közvetlenül kedvez az ESZA 

beavatkozása, azonosíthatók, jellemzőik lekérdezhetők, és akik számára egyedi kiadásokat 

különítenek el. Ennek a négy feltételnek az együttes megléte esetén beszélhetünk 

résztvevőről, más személyek nem minősülnek résztvevőknek. 

 

Ha kérdés szerinti példát vesszük, ahol egyedi kiadások nem különíthetők el az egynapos 

eseményen résztvevőknél, akkor ők nem számítanak résztvevőnek. 

A résztvevők körének meghatározása során egyedi kiadásnak a 272/2014. (XI. 5.) Korm. 

rendelet 5. számú melléklete alapján az alábbi költségek minősülnek: 

a résztvevők (célcsoport) alkalmassági vizsgálatának költsége, 

. a célcsoport tagjainak fizetett képzési támogatás, vagy egyéb, a célcsoport tagjainak a 

képzésük idejére fizetett díjazás (pl. megélhetési támogatás), a célcsoport tagjainak a képzés 

ideje alatti munkaidőre fizetendő munkabér, vagy kereset-kiegészítés (legfeljebb a képzést 

megelőzően és az az alatt elért átlagkereset különbözete), a vonatkozó hazai jogszabályok 

alapján fizetendő adókkal, járulékokkal együtt [a vonatkozó számításoknak tartalmazniuk kell 

a résztvevők létszámát, a juttatás egy főre és egy képzési időegységre vonatkozó összegét, és 

az időtartamot (órákban), továbbá ha a kifizetés postai úton történik, a kapcsolódó postai 

szolgáltatás költsége is elszámolható költségnek minősül], 

. képzési, oktatási, kutatás-fejlesztési projektek esetén a résztvevők, illetve a kutatás-

fejlesztésben közreműködő hallgatók, doktorandusok számára ösztöndíj, 

. a célcsoport tagjai közül a képzésben résztvevők körében a képzés ideje alatt jelentkező azon 

költségek, amelyek gyermekeik vagy más, tőlük függő hozzátartozó gondozása miatt 

merülnek fel, a közvetlen vagy közvetett célcsoport együttműködését ösztönző természetbeni 

(utalvány) vagy pénzbeli juttatás, . a célcsoport részére a támogatott tevékenységekhez 
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kapcsolódó a projekt megvalósításával összefüggő képzése miatt felmerülő utazási és 

szállásköltségei, 

képzéshez kapcsolódó költségek (abban az esetben, ha a költség lebontható a résztvevőkre). 

 

Tisztelettel: 

 

Emberi Erőforrások Minisztériuma 

Ügyfélszolgálati és Arculati Osztály 

Cím: 1134 Budapest, Váci út 45. 'C' épület 

Tel.: +36 1/273-4250 

E-mail: eutamogatas@emmi.gov.hu 
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